



# 自闭症儿童穿上爱心校服

## 齐鲁志愿者设立首个实践基地,今后将定期开展志愿活动

本报4月2日讯(记者 修从涛 实习生 王慧 刘旭) 4月2日是第六个“世界自闭症日”,1日上午,本报齐鲁志愿者山东师范大学的30多名大学生来到济南培心源儿童康复中心,为这里的20名自闭症孩子赠送了校服、运动垫等物资,同时在康复中心挂牌设立实践基地,定期为这里的孩子们开展心理辅导等活动,成为齐鲁志愿者设立的首个实践基地。

“30多个档案盒、4个档案柜,还有20件校服、各种运动垫和小凳子,都是给孩子们准备的……”上午10点,来自山东师范大学公共管理学院的30多名大学生来到济南培心源儿童康复中心,将义卖报纸获得的善款买成物资,赠送

给康复中心的孩子们。“去年我们组织过一次‘关注自闭症儿童,大学生在行动’的慈善义卖活动,为孩子购买了一些学习用品。”齐鲁志愿者林建国介绍,同学们都希望通过更多的方式来帮助这些孩子。

除了为孩子们送来一些物资,志愿者们还决定在康复中心定期举办义务劳动、爱心捐助、心理辅导等活动。山东师范大学公管学院党总支副书记张卫东表示,希望通过活动号召社会各界加大对自闭症儿童的关注,帮助他们更好地融入社会。

在训练室里,7岁的小睿睿正在跟随老师赵学英进行一对一训练,由于小

睿睿精力不集中,不一会儿就开始喊着要“喜洋洋”。“自闭症又称孤独症,患有自闭症的孩子不愿与外界交流,害怕陌生,是打不开心扉的孩子。”康复中心主任杜女士介绍,7岁以前的孩子通过加强交流,可以有较好的效果,“但要真正融入群体生活还是比较难。”

据了解,济南培心源儿童康复中心有20个自闭症儿童,大都在7岁左右。“初看起来和平常的孩子没什么两样,但这些孩子不喜欢和人交流,自闭孤独。”康复中心主任杜女士介绍。为了在康复中心更好地开展志愿服务活动,志愿者在康复中心挂牌,设立了实践基地,这也是齐鲁志愿者设立的首个实践基地。

## 330名贫困残疾儿童 将获康复救助

### 县(市)区儿童康复机构将列入 智力残疾儿童抢救性康复项目

本报4月2日讯(记者 修从涛 实习生 王慧 刘旭) 3月26日,济南市残联召开0-6岁残疾儿童康复救助专题会议,加大对残疾儿童抢救性康复救助工程救助力度。据了解,市残联已获得454.2万元市级财政资金支持,将对全市330名0-6岁贫困残疾儿童进行康复救助,该财政救助资金比2012年增加了302.5万元。

3月26日上午,济南市残联召开0-6岁残疾儿童康复救助专题会议,会议对2012年贫困残疾儿童康复救助工程进行了督导、讲评和总结,并部署了2013年济南市残疾儿童抢救性康复项目任务,对全市0-6岁残疾儿童康复救助工作及各县(市)区残疾儿童康复机构建设提出要求。

记者从会上了解到,今年市残联将加大

对济南市残疾儿童抢救性康复救助工程的救助力度,救助标准提高为脑瘫儿童康复救助经费为每人每年13200元(包含1200元矫形器制作费用),孤独症、聋儿和智力残疾儿童康复训练费为每人每年12000元,每名聋儿还将免费配发2台助听器;16岁以下肢残矫治手术每人17200元(包含6000元术后康复训练费和1200元矫形器制作费)。此外,会议还决定将县(市)区儿童康复机构列入济南市智力残疾儿童抢救性康复项目,这也解决了偏远农村残疾儿童康复训练救助的问题。

据了解,目前市残联已争取到市级财政经费454.2万元,将对全市重点的330名0-6岁贫困残疾儿童进行康复救助,这笔专项救助资金比2012年增加了302.5万元。



4月1日上午,来自山东师范大学的30多名齐鲁志愿者来到济南培心源儿童康复中心,为这里的自闭症孩子赠送了校服、运动垫等物资。 本报记者 修从涛 摄

4月20日下午1点28分 南郊宾馆 蓝色大厅

# 10强+1 总裁签售会

● 总裁亲临现场保价 ● 商场老总补贴? % ● 订单抽大奖

This is the only time in 2013  
**13年仅此一次**

TATA木门  
WWW.TATA.COM.CN

L&D陶瓷  
LEONARDO. DA VINCI 里奥纳多·达芬奇

Haier  
海尔整体厨房

MELLKIT  
美尔凯特自清洁吊顶

Enlanda  
爱蒙  
爱蒙床垫  
科技睡眠

Vöhringer  
菲林格尔地板

the Art in Bath  
Suncoo  
尚高卫浴

意风家具  
E-FENG FURNITURE

pauchie  
班尔奇衣柜

朗朗壁纸  
LANG WALLPAPER